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ETICKÝ KODEX

 Dětské skupiny Veverka

Etický kodex není obecně závazným právním předpisem, ale je souborem pravidel chování a 
jednání mezi všemi, kteří jsou součástí provozu Dětské skupiny Veverka. Etický kodex slouží 
také jako nástroj prevence nedorozumění a konfliktních situací. 

Usilujeme o styl otevřený a respektující hodnoty lidí, kteří jej pomáhají vytvářet. Chceme tak 
vytvořit stabilní dětskou skupinu, poskytující kvalitní péči a napomáhající rozvoji dětí v 
příjemném a bezpečném prostředí při respektování individuality každého dítěte. Základními 
hodnotami pro vybudování a udržení důvěry veřejnosti jsou osobní přístup, odpovědnost, 
profesionalita, spravedlnost, efektivita a týmová spolupráce. Naší snahou je zajistit dětské 
skupině prosperitu a dětem co nejlepší péči.

Děti:

 navzájem si pomáhají
 jsou zdvořilé – umí pozdravit, požádat, poděkovat, omluvit se
 chovají se k sobě slušně, neubližují si
 důvěřují pečující osobě, nebojí se požádat o pomoc
 konflikty řeší dohodou, ne agresí
 respektují ostatní děti i dospělé

Pečující osoba:

 naslouchá a toleruje, akceptuje a respektuje
 je usměvavá a milá k dětem i rodičům
 ohleduplně provede dítě i rodiče adaptačním procesem a podpoří je v nové životní 

situaci, kdy dítě tráví významný čas mimo domov
 neznevažuje, nezesměšňuje a nezastrašuje
 včas řeší případné konflikty mezi dětmi
 nepotlačuje vlastní potřeby a pocity, komunikuje včas případnou nespokojenost
 dodržuje rovnost práv a povinností všech osob
 upevňuje pocit důvěry, porozumění a svobody
 vyžaduje kázeň, zodpovědnost a samostatnost
 chová se korektně, zdvořile a slušně
 respektuje jedinečnost každého člověka
 v případě potřeby pomáhá rodičům odbornými radami
 dodržuje povinnou mlčenlivost
 nezasahuje do rozhodování a kompetencí kolegyň
 nekritizuje v nepřítomnosti dané osoby
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 má právo na vlastní názor, na jeho korektní prosazování a obhajování, je rovněž 
tolerantní k názorům jiných

 neustále se vzdělává a získané poznatky předává dětem
 podílí se na příjemné atmosféře v Dětské skupině

Rodiče a osoby navštěvující dětskou skupinu:

 v prostorách dětské skupiny dodržují pravidla vnitřního řádu
 chovají se slušně a zdvořile, svým chováním jsou vzorem svému dítěti
 respektují jedinečnost každého člověka, bez ohledu na věk, vzhled, etnický původ, 

atd. 
 mají právo na vlastní názor, na jeho korektní prosazování a obhajování, jsou rovněž 

tolerantní k názorům jiných
 nekritizují v nepřítomnosti dané osoby
 podněty a připomínky k provozu či péči a výchově dítěte projednávají přímo 

s odpovědnou osobou (zřizovatel, pečující osoba)
 podílí se na příjemné atmosféře v Dětské skupině

Pečující osoby svým podpisem stvrzují, že byly seznámeny a souhlasí s pravidly chování a 
jednání, danými Etickým kodexem Dětské skupiny Veverka, při svém výkonu práce v dětské 
skupině. 

Vypracovala zodpovědná osoba: Leona Minaříková
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